
Esclarecimento pregão eletrônico 94/22 - setor de nutrição

Nutrição Nutricionale <nutricao@nutricionale.com.br>
Seg, 02/01/2023 19:42

Para: editais.aguas@hotmail.com <editais.aguas@hotmail.com>

Boa tarde, com relação ao pregão eletrônico 94/22 - aquisição de cesta básica, gostaria de um
esclarecimento:

No anexo I - descrição do objeto

Item Macarrão tipo espaguetti
Ingredientes básicos: sêmola de trigo enriquecida com ferro e ácido folico.
Não deve conter ovos e leite.
Embalagem plástica de 500g.

Pergunta-se: Pelo descritivo não se deve cotar macarrão com ovos nos ingredientes. A dúvida é
com relação às eventuais contaminações cruzadas que devem obrigatoriamente constar nas
alegações de alergênicos. As marcas como: galo, dona benta, paulista, adria, knorr apresentam
essa especificidade: são isentos de ovos nos ingredientes, porém apresentam alegação "alérgicos:
pode conter ovo".

Podemos cotar o produto sem ovos nos ingredientes, porém com a declaração de alergênicos
"pode conter ovo" em virtude de eventual contaminação cruzada?
Quais marcas de macarrão sem ovos a prefeitura está habituada a receber.

Aguardo seu retorno para finalizarmos a proposta comercial.

Atenciosamente,
Daniela Spadacio
Nutricionale


